

Квест - игра  
«Готов Родине служить!»  
4-б класс

С целью формирования чувства патриотизма у детей, гордость за свою армию и желание, став взрослым, встать на защиту своей страны в 4-б классе была проведена квест – игра «Готов Родине служить!». Дети искали флаг, который пропал. Ребятам нужно было решать поставленную перед ними задачу, которая открывала путь к следующей точке, на которой они получали следующее задание.





Квест-игры способствуют сплочению детского коллектива, развитию физических качеств школьников, выработке навыков действий в экстремальных ситуациях.

Все участники проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые.

Классный руководитель: Носова И.В.